
 
 

Tekniskt faktablad 

 

Sto Sockellist dränerad 
 

  

Rev.nr.: 2 / SV / Sto Scandinavia AB / 25.04.2020 / PROD1905 / Sto Sockellist dränerad 1/2 

 

Hålad aluminiumprofil för sockelavslut   

 

 
 

Karakteristik 

Användning • för sockelavslut i isolerade fasadsystem 
 

Egenskaper • av eloxerat aluminium  

• strängpressad för högsta stabilitet 

• med integrerad droppkant  
 

Utseende • definierad sandblandning i naturliga stenfärger  
 

Format • djup: 22, 32, 42, 52, 62, 72, 82, 92, 102, 122, 142, 152, 162, 182, 202 mm 

• längd: 200 cm 
 

Underlag 

Krav Underlaget måste vara jämnt och bärkraftigt. Kontrollera med avseende på 
hållfasthet och håligheter.  

Förberedelser Slå av grovt utstående delar. Större ojämnheter jämnas ut med lämpligt bruk. 

Applicering 

Förbrukning Användningssätt  Förbrukning ca. 

   1,0 m/m 

 Materialförbrukningen beror bland annat på applicering, underlag och konsistens. 
Angivna förbrukningsvärden är endast vägledande. Vid behov fastställs mer 
exakta förbrukningsvärden baserade på objektets förhållande. 

Applicering Rikta profilen vågrätt och lodrätt i den i förväg fastställda höjden. Vid massiva 
underlag används Sto Spikplugg S UEZ 8 (3 st/m). Vid lättregelväggar kan 
StoVentec skruv användas (3 st/m). De båda yttre borrhålen ska användas till 
fixeringen. Avståndet mellan infästningspunkterna max 300 mm. Mindre 
ojämnheter i underlaget kan utjämnas till ett visst mått genom insättning med  
Sto Distansbricka.  
 
Avståndet i skarven mellan listerna ska vara 2-3 mm. Förbind profilen med  
Sto Sockellisthållare (monteringshjälp). Efter monteringen av profilen placeras 
isolerskivorna. Arrangera profil- och skivfogarna förskjutet.  
 
Vid appliceringen av ytarmeringen ska väven föras ända ut till profilens underkant. 
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Anvisningar, 
rekommendationer, speciell 
information, övrigt 

Profilens djup väljs motsvarande isolermaterialets tjocklek. Till utformning av hörn 
rekommenderas användning av Sto Sockellist Universal Hörnstycke.  
 
Vid tunnskiktig armering rekommenderas även användning av  
Sto Sockelvävprofil Perfekt.  
Vid medel- och tunnskiktiga armeringar ska Sto Sockelvävprofil Novo användas för 
perfekt utformning av det nedre kantområdet. 

Lagring 

Lagringsförhållanden Lagras torrt och plant. 

Märkning 

Produktgrupp Isolerade fasadsystem - tillbehör 

Särskilda upplysningar 

Syftet med det tekniska faktabladet är att kunden ska kunna försäkra sig om att produkten är 
lämplig för ändamålet. Observera att det alltid är kunden som ansvarar för bedömningen om 
produktens lämplighet och hållbarhet i förhållande till aktuell situation. Användning av 
produkten som inte otvetydigt omnämns i detta tekniska faktablad får endast utföras efter 
samråd med Sto Scandinavia. Utan sådant samtycke sker användningen av produkten på 
egen risk. Detta gäller i synnerhet om produkten används i kombination med andra produkter. 
När ett nytt tekniskt faktablad ges ut förlorar det tidigare sin giltighet. Senast utgivna version 
finns tillgänglig på vår hemsida (www.sto.se) och det åligger kund att säkerställa att det senast 
utgivna tekniska faktabladet används. Sto Scandinavia ansvarar inte för annat än att den 
information som lämnas i detta tekniska faktablad är korrekt. Exempel på sådant som ligger 
utanför Sto Scandinavias ansvar är lagring, konstruktion, bearbetning, samverkanseffekt med 
andra produkter, arbetsutförande och lokala förhållanden. Sto Scandinavia lämnar endast 
garantier för levererade produkter i enlighet med ABM 07. 
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